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No.１７

５年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

１３２＋４５９＝５９１ ３６８＋７５＝４４３

２４３－６５＝１７８ ８－０.５＝７.５

２７×３.４＝９１.８ ０.３×８０＝２４

９１２÷４＝２２８ ６÷５＝１.２

５０＋１５０×２＝５０＋３００ ７×６－１２÷３＝４２－４

⑪ ＋ ＝ ＝ 1 ⑫ － ＝

０.１が８２こ集まった数は， ８.２ です。

＊　次の問題について，それぞれ答えなさい。

① ６ｍの重さが３ｋｇの鉄のぼうがあります。この鉄のぼうの

　１ｍの重さは，何ｋｇですか。求める式と答えを書きましょう。

（式）
            ３÷６＝０.５ ０.５ｋｇ

答え

②　２Lの牛乳を３等分すると，１つ分の量は，　　
Ｌ

答え

② ３４２の １００
１ の大きさを小数で表すと，

   何Lですか。分数で答えなさい。

３.４２ です。

＊　次の□にあてはまる数を書きましょう。

１０００が，５７こ集まった数は，５７０００



① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨ ⑩

＝ ＝
1 5 6 11 4 7

7 7 7 12 12 12

①

③

（イ） 125°

６０° 75° （ウ）

８０°

38 80

No.１８

５年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

２６７＋４３６＝７０３ ３０８＋９５＝４０３

３４７－８９＝２５８ ５－０.３５＝４.６５

１.９×４６＝８７.４ ６０×０.７＝４２

８６８÷７＝１２４ ８÷５＝１.６

４０－１０÷５＝４０－２ ３２０÷（８－４）＝３２０÷４

⑪ ＋ ＝

の大きさを小数で表すと， ７.５３ です。

⑫ － ＝

＊　次の□にあてはまる数を書きましょう。

６８０００は，１０００が ６８ こ集まった数です。

０.１が９２４こ集まった数は， ９２.４ です。

＊　次の問題について，それぞれ答えなさい。

（ア），（イ），（ウ）の角度は何度ですか。

(ア） 台形だよ！

（ア）

130°

＊　分度器は，使わずに　図形の性質から
　考えましょう。

（イ） （ウ）

105° 55°

② ７５３の １００
１


